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UNIVERSIDADE FEDERAL D0 CEARA
CENTRO DE HUMANIDADES

Ata da 487‘ Reunifio Ordinaria do Conselho do Centre de Humanidades da Universidade Federal
do Ceara, realizada no dia 23 (vinte e trés) de novembro de 2011 (dois mil 6 onze), as 10 (dez)
horas, na Sala de Reunioes do Conselho de Centro, sob a Presidéncia da Diretora do Centro,

Vladia Maria Cabral Borges, contando com a presenca dos seguintes Conselheiros: Céssio
Adriano Braz do Aquino - Coordenador de Programas Académicos do Centre de Humanidades;
Francisco Roberto Silveira de Pontes Medeiros - Chefe do Departamento de Literatura; Ana Célia

Clementino Moura e Eula’lia Vera Lucia Fraga Leurquin — Chefe e Representante do
Departamento de Letras Vernaculas; Ticiana Telles Melo e Tito Livio Cruz Romao — Chefe e

Representante do Departamento de Letras Estrangeiras; Antonio Wagner Chacon Silva e Jefferson

Veras Nunes — Chefe e Representante do Departamento de Ciéncias da Informaeao; Valmir Lopes
Lima — Chefe do Departamento de Ciéncias Sociais; Franck Pierre Gilbert Ribard — Representante
do Departamento de Historia; Maria Silvana Militao de Alencar — Coordenadora do Curso de
Letras Diumo; Maria da Gloria Guaré Tavares — Coordenadora do Curso de Letras Noturno; José

. Estevao Machado Arcanjo - Coordenador do Curso de Ciéncias Sociais (diurno); José Olinda

Braga — Vice-coordenador do Curso de Psicologia; Ana Amélia de Moura Cavalcantc de Melo -

Coordenadora do Curso de Histéria; Orlando Luiz de Araujo — Representando a Coordenadora do
Programa de Pos-Graduacao em Letras; Veriana de Fatima Rodrigues Colaeo - Coordenadora do
Programa de Pés-Graduaeao em Psicologia; Monica Dourado Furtado - Coordenadora Geral das

Casas de Cultura Estrangeira; Marcos Norelle F. Victor — Representante do Magistério de Ensino

Bésico Técnico e Tecnologico; Geana de Alcncar Liborio — Representante do Corpo Técnieo-

Administrative; Renata Kelly 0. Sampaio 6 Denise Braga Sampaio — Representantes do Centre.
Académico de Biblioteconomia; Paulo Eduardo da Silva Ribeiro, Raissa Rodrigues B. Figueiredo
e Rodrigo Camila Pinto - Representantes do Centro Académico de Histéria; Monalisa Pinheiro

Pinho e Bruno Lucas Camilo dos Santos - Representantes do Centro Académico de Ciéncias
Sociais; Compareceram, como representantes externos os alunos: lane Lara Braz Parente —

Representante do Diretorio Académico de Comunicacao Social 6 Gessiane Bernardo Teixeira —

Curso de Ciéncias Sociais/UECE. Reuniu-se em sessfio ordinéria, o Conselho do Centro de
Humanidades. ORDEM D0 DIA. Havendo quorum regimental, a Senhora Diretora colocou em
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apreciacfio a pauta do dia, onde foram solicitadas as seguintes exclusfi‘es: PROGRESSAO

FUNCIONAL DE DOCENTES. CASA DE CULTURA BRITANICA - Profa Joana Amalia

Ribeiro Albuquerque (D304 p/ D401); CASA DE CULTURA HISPANICA .Profa. Carmen

Rivas Maximus Denis (D303 p/ D304); CASA DE CULTURA ITALIANA Profa. Ana Maria

Oliveira Soares (D 303 p/ D 304). Posta em apreciacao a pauta com as exclusoes foi aprovada per

unanimidade. PRIMEIRA MATERIA - Aprovaefio das atas 486“ REUNIAO ORDINARIA e
4" REUNIAO EXTRAORDINARIA. Como de praxe, a secretéria procedeu a leitura dos topicos

da ata 486° Reunifie Ordinéria, foi registrado em tempo a correefio da terceira matéria no que diz

respeito a indic'aeé'c da secretaria da Comissfio Julgadora de Coneurse Pfiblico — Professor

Assistente do Setor de Estudo Lingua Inglesa e suas Literaturas, onde se 16: Jacqueline Freitas

Bezerra, leia-se Germana da Cruz Pereira. A professora Monica Domado solicitou um adendo ao

projeto de extensfio: II Semana de Italiam’stica, que foi aprovado na ultima reunifio do Conselhe de

Centre, informande que a prefessora Livia de Lima Mesquita, da Casa de Cultura Italiana, atuou

come coordenadora' adjunta no referide projeto. Em seguida foi lida integralmente a ata da 4"

reuniao extraordinéria do Conselho de Centre de Humanidades, realizada em 03 de novembro de

2011. Sendo colocadas em discussfie, as atas feram aprovadas per unanimidade. SEGUNDA

MATERIA: HOMOLOGACAO CONCURSO PI'JBLICO. DEPARTAMENTO DE

LETRAS ESTRANGEIRAS. A Conselheira Ticiana Telles relatou a matéria que trata da

hemolegacfio do resultado de Concurso Pfiblico para Professor Assistente - Setor de Estudo:

Lingua Inglesa e suas Literaturas. De acordo com o relate apresentado inscreveram—se para o

pleito 16 (dezesseis) candidates, dos quais 09 (candidates) compareceram a prova escrita. Diante

dos resultados das trés etapas, foi aprovado em 1° lugar e indicado para eentratacfio 0 candidate

Paulo Roberto Nogueira de Andrade, que obteve a média final 8,2 (oite virgula deis). Posta em

votaefio a matéria foi aprovada per unanimidade. TERCEIRA MATERIA. PROPOSTA DE

REGULAMENTACAO PARA A REALIZACAO DE CALOURADAS NOS ESPACOS D0

CENTRO DE HUMANIDADES. A Senhora Diretora leu a proposta de regulamentacfio que que

visa 2‘1 normatizaefio do procedimento de solicitacao de autorizacao para realizacio de eventos,

eemposta de 10 (dez) itens, a seguir listados: 1) Cada Centre Académico podera solicitar os

espaeos do Centre de Humanidades para realizacfie de apenas 1 (uma) calourada per semestre; 2)

As calouradas s6 ser'ae liberadas pela Diretoria do CH mediante prévia solicitaefio dos Centres

Academices e liberaefio dos Chefes de Departamentos da area na qual e evento se realizara; 3) As

calouradas deverao ocorrer no periodo de 20:00 515 24:00; 4) Os Centres Académieos juntamente

com a seguranea da area 1150 pennitirfio a comercializacfio e o consume de bebidas alcoelicas ou

quaisquer drogas ilicitas durante os eventos; 5) Os Centres Academicos do Centre de

Humanidades da Universidade Federal do Ceara assumem responsabilidade per quaisquer danos
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causados as premissas deste Centre durante a realizaeao de calouradas; 6) A Divisao de Vigilancia
e Seguranea e es Centres Académicos se responsabilizarao pela seguranoa do evento; 7) A
Divisao de Zeladoria e Urbanizaoao e es Centres Académicos se respensabilizarao pela limpeza
das areas apes sua utilizaeae; 8) Os Centres Académioos assinarfio Tenne de Respensabilidade de
cumprimento das normas estabelecidas para realizaeao de calouradas nos espaeos do Centre de
Humanidades; 9) As solicitaeoes de auterizagaio do use dos espaeos dos Centre de Humanidades
deverao ser entregnes com no minimo 10 (dez) dias de antecedéncia, acompanhadas de: Terme de
Responsabilidades; de acordo das Chefias de Departarnento; de acordo da Divisao de Vigilaueia e
Segmanoa e de acordo da Divisao de Zeladoria e Urbanizagzao; 10) 0 1150 cumprimente do
qualquer uma dessas normas implicara na nae autorizaoae para realizagae de calourada no
semestre seguinte. Apes a Ieitura, e assume foi amplamente discutido entre os conselheiros e
convidados presentes, principalmente nos itens de proibiefio de venda de bebidas alcoélicas,
pagamento dos segurangas e da limpeza e do termo de responsabilidade. Apes a discussae, foi
decidide que, na segunda reunia'io ordinaria do one de 2012 a normatizaoae do procedimento de
solicitagfie de autorizaeae para realizagao de eventos voltara a ser diseutida. Foi solicitado que
todos os Centres Académicos refinam-se e tragam as suas sugestees para essa reuniao. Come a
preposta de regulamentaeao nae foi votada nesta reuniao, foi incluida na pauta da reunifie desta
data, a solicitagao do Centre Académice de Histéria para realizaoao da Caleurada de Historia, no
dia 03 de dezembro de 2011, no horério de 20 a meia-noite. Posta em votagfie a autonzaoao para
realizaeao da Calourada foi aprovada, com o registro de 01 (uma) abstengao. QUARTA
MATERIA. SOLICITACAO DE AUTORIZACAO PARA REALIZACAO D0
CONGRESSO BRASILEIRO DE ESTUDANTES DE COMUNICACAO E CONSELHO
NACIONAL DOS ESTUDANTES DE CIENCIAS SOCIAIS. A estudante Ianne Lara,
representante do D.A. de Cemunicaefio Social, apresentou o prejeto do Congresso Brasileiro de
Estudantes de Comunicaeao, a realizar-se no pen’odo de 21 a 28 de janeire de 2012. O Congresso
seré realizado cenjuntamente com o Conselho Nacional dos Estudantes de Ciéncias Socials. Para
esse fim, es estudantes solicitam autorizagao para utilizar as dependéncias do Centre de
Humanidades, area II, a saber: salas de aula do Bloco Helena Cartaxo e do Bloco Didatico - area
11, para alejamento dos participantes e Grupos de Discussao e Trabalho. Além destes, foi
solicitado o espago do estaoionamente da area II para a realizaeao das atividades culturais e as
Auditérios Luiz de Gonzaga (area III) e Rachel de Queiroz (area II) para a as plenérias. Apes
discussao, foi decidido que a solicitaeao de autorizaefio para a realizae'ao dos dois eventos seja
reapresentada na préxima reuniao do Conselho, apes a ciéncia dos chefes de Departamento das
areas envolvidas. Pesta em votagae, foi aprovada com 01 (um) veto centrério. QUINTA
MATERIA - INDICACAO DE REPRESENTANTE D0 CENTRO DE HUMANIDADES
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PARA COMPOR e COMITE ADMINISTRATIVO DA TECNOLOGIA DA
INFORMACAO. A senhora Diretera explicou que foi solicitado pele Gabinete do Reitor a
indicaeae de 02 (dois) representantes do Centre de Humanidades, um titular e um suplente, para
comper o Comité Administrative da Tecnelogia da Informagae, por um mandate de 02 (dois)
anos. O Cemité prevé inicialmente a realizaeao de 02 reuniees anuajs e tel-a come objetivo auxiliar
e Magnifico Reitor em questées relacienadas a Tecnelegia da Informaoao. Em seguida, a Senhora
Diretora pergunteu aes chefes de departamente presentes quajs deles tinham indicagao para
apresentar, de ende obteve as seguintes indicaeees: Departamento de Ciéncias da Infermaoao

-

nfio indicou; Departamento de Letras Vemaculas - professora Claudete Lima; Departamento de
Psicolegia - professor .1050 110, na condieae de suplente; Casas de Cultura Estrangeira — professora
Séimia Alves Carvalhe; Departamente de Histéria -— nae indiceu; Departamente de Ciéncias
Seciais: nae indiceu e Departamento de Letras Estrangeiras — nae indicou. Apes deliberaeao foi
indicado e pesto em votaea’io es nomes dos professores Samia Alves Carvalhe, na condieae de
representante titular, e professor .1050 I10 Coelho Barbesa, 11a cendigfio de representante suplente.
Posta em votagao, a matéria foi aprovada por unanimidade. SEXTA MATERIA. INDICACAO
DE REPRESENTANTE D0 CENTRO DE HUMANIDADES JUNTO A0 GTM-GRUPO
DE TRABALHOS DE MONITORIA. Tende em vista 0 te’rmino do mandate da professora
Marilda Santana come representante do Centre de Humanidades junto ae GTM ~ Grape de
Trabalhos de Monitoria, a Direoao solicitou que es Departamentes indicassem nomes para que
fossem ser escolhidos um novo representante e um suplente. Dentre es Departamentos, apenas trés
apresentaram a indicagfie solicitagfie: Departamento de Ciéncias Sociais - Danyelle Nilin
Gongalves; Departamento de Letras Estrangeiras: Maria Fabiola Vasconceles e Departamento de
Letras Vernaculas: Sandra Maia Farias Vasconceles. Diante do impasse de existirem trés
indicaefies, decidiu—se que a Senhora Diretora devera reunir-se pesteriormente com as professoras
e decidir come seré cemposta a nova representagfio. Posta em votaeao, a mate’ria foi aprovada per
unanimidade. Neste memento foi solicitada a recontagem do quorum e constatou-se nae haver
conselheiros suficientes para que a reuniao prosseguisse. A Senhora Diretoria declarou encerrada
a remfiao, informando que iria apenas apresentar a RESPOSTA DO PRO-REITOR DE
GRADUACAO SOBRE OS PROCESSOS DE APROVACAO D0 PROJETO
PEDAGOGICO E DE CRIACAO DOS CURSOS NOTURNOS DE LETRAS. Antes da
leitura da carta, o professor Roberto Pontes solicitou que ele pudesse ler um requerimente. A
Senhora Diretora decidiu que, por questao de, ordem iria primeiramente 161' o ofi'cio do Pré-Reitor
de Graduaeae contendo a respesta acerca do refen'do assunto. Apes a leitura a Senhora Diretora
infermou que seré providenciada copia de toda a documentaofio para que seja enviada a todes es
Conselheiros. Case ainda haja questionamentos acerca dos Curses, esses deverfio ser direoionades
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a Procuradoria da UFC. Em seguida, 0 Professor Roberto Pontes leu seu requelim'ento e o
entregou a secretariat. O assunto foi disoutido cute as Conselheiros e a professora Gloria Guaré
distribuiu entre os presentes copias de documentos que datam da época da criaeao dos curses
notumos de Letras: Inglés e Espanhol e outros que apresentam as - caracteristicas dos referidos
cursos. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Diretoria deu por encerrada a sessfio, agradecendo a
presenga de todos. E para constar, eu, Emivé‘mia Viana Bezerra Duarte, Secretéria Executiva lavrei
3. presents Ata que, ap6s lida e aprovada, sera assinada por mim

- = -los demais pre entes.
Vladia Maria Cabral Borges — Diretora do Centro de Humanidades ' “
Emivania Viana B.—Duarte Secretaria Executiva
Céssio Adriano Braz de Aquino— Coord. Programas Académicos (fl/fm 74%fig ho , ‘ ,.
Francisco Roberto Silveira dc Pontes Medeiros — Chefe do Departamento d?/£iteratura ‘ i/‘P‘
Ana Célia Clementino Moura — Chefe do Departamento de Leiras Vernécu as -
Eulélia Vera Lucia Fraga Leurquin ~ Rep Departamento de Letras Vernéculas Q mg; g. gg%gfl\
Ticiana Telles Melo— Chefe do Departamento de Letras Esh‘angeiras flW0
Tito Livio Cruz Romao— Rep. do Departamento de Letras Esuangeirasflflfléwvfif
Antonio Wagner Chacon Silva— Chefs Dept. Ciéncias da Informacao . m
Jefi'erson Veras Nunes— Rep. Departamento de Ciénoias da Informacfio 4
Valmir Lopefiima — Chefe do Departamento de Ciencias Sociais ‘
Franck Pierre Gilbert Ribard — Rep. do Departamento de Hist6ria (W
Maria Silvana Militfio de Alencar —- Coordenadora do Curso de Letras Diumo
Maria da Gloria Guaré ‘Tavares — Coord. Curso de Letras Notumo
José Estevfio Machado Arcanjo — Coord. do Curso de Ciéncias Sociais (d , ,
José Olinda Braga — Vice-coordenador do Curso de Psicologia
Ana Amelia de Moura Cavalcante de Melo— Coordenadora do Curso de Histéria
Orlando Luiz de Arafijo— Rep. Coord. Programa de Pos-Graduacao em Letras @nL J4 QM 1.7)..
Veriana de Fatima Rodrigues Colaco— Coord. do Prog. Pos-Graduagao em Psicologia “KP/um %
M6nica Dourado Furtado— Coord.Geral das Casas de Cultura Estrangeira MW“ de Wei-o
Marcos Noielle F. Victor— Rep. Magistério de Ensino Basico Técnico e Tecnologico
Geana de Alencar Lib6rio — Representante do Corpo Técnico-Adminisnativo
Renata Kelly 0. Sampaio - Representante do Centro Académico de Bibliote nomia
Denise Braga Sampaio — Representante do Centro Académico de Biblioteconomia
Paulo Eduardo da Silva Ribeiro--Representante do Centro Académico de Historia wézflaflég 5,324.MW
Raissa Rodrigues B. Figueiredo--Representante do Centro Académico de Hist6ria
Rodrigo Camila Pinto - Representante do Centro Académico de Histéria
Monalisa Pinheiro Pinho - Representante do Centro Académico de Ciéncias Sociais
Bruno Lucas Camilo dos Santos - Representante do Centro Académico de Ciéncias Sociais


